

Сотрудница Группы компаний «МКС» совершила восхождение на Эльбрус

25 августа 2020



Флаг «МКС» теперь гордо развевается на западной вершине Эльбруса! Корпоративный символ на самую высокую гору Европы высотой 5 642 метра над уровнем моря водрузила офис-менеджер Группы компаний «МКС» Алла Винокурова. Наша коллега доказала, что «рюкзак и ледоруб» могут быть «не только для мужчин», совершив одно из самых сложных восхождений в своей жизни.

В туристической копилке Аллы Винокуровой уже были покоренные ледники Алтая, восхождение на горы Тянь-Шаня и пройденные Лофотенские острова в Норвегии. Однако этим летом наша коллега решила установить свой личный рекорд, отправившись на покорение Эльбруса. «Решение возникло спонтанно, — делится Алла. — В один миг я купила билеты до Минеральных вод. И уже оттуда в составе группы из 18 человек отправилась на восхождение на самую высокую гору Европы».

Хотя, конечно же, вначале была акклиматизация. В течение 5 дней группа находилась в ущелье Адыр-Су. И уже затем с высоты 4 100 метров начала восхождение. «На маршрут мы вышли в полночь. Температура воздуха была -18 градусов. Всё восхождение заняло 12 часов, и сказать, что было тяжело — ничего не сказать!» — вспоминает Алла.

Было и кислородное голодание, и «горная болезнь», и головокружение, но еще сильнее было желание добраться до вершины, преодолев себя и свои страхи. К счастью, в этот день была солнечная безветренная погода, что немного облегчило задачу туристам. Полчаса, проведенные на западной вершине Эльбруса на высоте 5 642 метра над уровнем моря подарили невероятные по красоте пейзажи и незабываемые эмоции.

«Эти минуты я, конечно же, никогда не забуду, — рассказывает Алла. — С собой я брала небольшой флаг Группы компаний «МКС», и тут же водрузила его на официальном указателе высоты. Вершина покорена! Наши люди были на Эльбрусе!».

Мы поздравляем Аллу Винокурову с восхождением на Эльбрус. Гордимся и восхищаемся нашей коллегой. Желаем новых восхождений и новых побед.